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Son de la forma:
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ax z +bx+c=0 y su solucién se calcula utilizando los coeficientes a, b y ¢ mediante:
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Soluciones:

-4yl
-4y2
-10/3y
5

-2y 1/6
-8/5y 3
5/2y8
-7/4y3
4

3y
-3/4
2y3
-9/14y
0

1y
-1/3
2/9y2
-4y 0
-2y0
-2/3y %
3/2y
5/2
W%y
-21V3
3y-1
Oy 18
-1y0

2

+2
Oy13
Oy 4/9
Oyh
0y7/3
-1/5y %
Oy 7/10
No sol
-2y 8
-2y 6/5
-3y1/3
V3
-2/11y
2
6/5y2
No sol
3/10y
2/5
-9/2y 0
-1/3y
6/5
ly5
-1y 1/3
-2y 2/3
Muy
Feo
-1y 1/8
-3/2y1
-5y-2

© http://selectividad.intergranada.com

Febrero de 2018

Materiales de lasmatematicas.eu — Pedro Castro Ortega




